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Als u technische assistentie nodig heeft, neem 
dan contact op met de hulplijn op: (+48) 32 325 
07 00 of serwis@maxcom.pl 
 
Onze website: 
http://www.maxcom.pl/ 
 
Het wordt aanbevolen om de verpakking te 
bewaren, aangezien deze nuttig kan zijn voor 
eventueel transport. 
 
Bewaar de bon, deze maakt integraal deel uit van 
de garantie. 
 
 
Opmerking: de telefoon werkt in het GSM-
netwerk: 900/1800, 
WCDMA: 900/2100 MHz, LTE-band: 
1/3/7/8/20/38. 
Plaats de simkaart correct voordat u deze 
inschakelt. 
 
Inhoud van de doos: 
GSM-telefoon 
Oplader 
USB-kabel 
Accu 
Handleiding 
Garantiekaart 
Hoofdtelefoon 
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1. Technische gegevens 

 Belangrijkste kenmerken: 

• 3,2-inch kleurendisplay (240/320) 

• 2Mpix-camera 

• Simkaartsleuf 

• Micro SD-geheugenkaartsleuf 

• Drie Menu lettergroottes 

• 3 MENU-thema's (inclusief hoog contrast) 

• Gesproken aanwijzingen (voice-over) van het 
gekozen nummer 

• Bel terug 

• Handsfree functie 

• Telefoonboek -500 vermeldingen 

• Verzenden en ontvangen van SMS en MMS 

• Snelkeuze 8 nummers 

• Gesprekstijdweergave 

• Bluetooth 5.0 

• FM radio 

• Zaklamp 

• Rekenmachine 

• Alarm 

• 1400 mAh batterij 

• Standby-tijd: ca. 400 uur* 

• Gesprekstijd: ca. 3 uur* 

• Gewicht handset: 115 g 

• Afmetingen 133x52,5x13mm  

*afhankelijk van omstandigheden en GSM-
netwerksignaal. 
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 Frequentiebereik en maximaal 
vermogen van het apparaat  

Systeem frequentiebereik 
Maximaal 
uitgezonden 
vermogen 

EGSM 900 
880-915 MHz (TX); 
925-960 MHz (RX) 

32,94 decibel 
 

DCS 1800 
1710-1785 MHz (TX); 
1805-1880 MHz (RX) 

30,34 dBm 
 

WCDMA-
band I 

1920-1980 MHz (TX); 
2110-2170 MHz (RX) 

22,31 decibel 

WCDMA-
band VIII 

880-915 MHz (TX); 925-
960 MHz (RX) 

22,64 decibel 

LTE-band 1 
1920-1980 MHz (TX); 
2110-2170 MHz (RX) 

22,89 dBm 

LTE-band 3 
1710-1785 MHz (TX); 
1805-1880 MHz (RX) 

22,48 decibel 

LTE-band 7 
2500-2570 MHz (TX); 
2620-2690 MHz (RX) 

21,78 decibel 

LTE-band 8 
880-915 MHz (TX); 925-
960 MHz (RX) 

22,88dBm 

LTE-band 20 
832-862 MHz (TX); 791-
821 MHz (RX) 

22,95 decibel 

LTE-band 38 
2570-2620 MHz (TX); 
2570-2620 MHz (RX) 

21,86 decibel 

Bluetooth 
BDR ( GFSK 
) 

2402-2480 MHz 1,72 decibel 



 

 10 

FM radio 87,5 MHz -108 MHz - 

 Oplader 

De externe telefoonvoedingsadapter voldoet aan 
Verordening (EU) 2019/1782 van de Commissie 
 

Model-ID Schakeladapter 
HJ-0500600B2-EU 

ingangsspanning Wisselstroom 100-
240V 

AC-ingangsfrequentie 50/60Hz 

uitgangsspanning Gelijkstroom 5.0V 

uitgangsstroom 0.6A 

Uitgangsvermogen 3.0W 

Gemiddelde werkefficiëntie 71,07% (230V) 
73,11% (115V) 

Rendement bij lage 
belasting (10%) 

- 

Stroomverbruik in onbelaste 
toestand 

0.040W (230V) 
0.020W (115V) 

2. Gebruiksvoorwaarden en veiligheid  

Als u zich vertrouwd maakt met de volgende 
regels, wordt het risico op oneigenlijk gebruik van 
de telefoon geminimaliseerd: 

• Gebruik de telefoon niet op plaatsen waar dit 
verboden is, zoals benzinestations, 
ziekenhuizen, vliegtuigen of in de buurt van 
brandbare materialen. Het gebruik van uw 
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telefoon op dergelijke plaatsen kan andere 
mensen in gevaar brengen. 

• Bescherm uw gehoor! 
Langdurige blootstelling aan harde 
geluiden kan leiden tot 
gehoorbeschadiging _ _ _ _ _ _ _ _ 
_ _ Luister naar muziek op een 

gematigd niveau en houd het apparaat niet 
dicht bij uw oor wanneer u de luidspreker 
gebruikt. Zet het volume altijd laag voordat u 
een hoofdtelefoon aansluit _ _ _ _ 

• Schakel de telefoon niet in als dit interferentie 
met andere apparaten kan veroorzaken! 

• Gebruik uw telefoon niet zonder een goede 
headset tijdens het rijden. 

• De telefoon zendt een elektromagnetisch veld 
uit dat een negatieve invloed kan hebben op 
andere elektronische apparaten, waaronder 
bijvoorbeeld medische apparatuur. Houd de 
door fabrikanten van medische apparatuur 
aanbevolen afstand aan tussen de telefoon en 
een geïmplanteerd medisch apparaat, zoals 
een pacemaker. Mensen met geïmplanteerde 
apparaten zouden de instructies van de 
fabrikant van het geïmplanteerde medische 
apparaat moeten raadplegen. Mensen met een 
pacemaker horen geen telefoon in hun borstzak 
te hebben. Houd de telefoon tegen het oor 
tegenover het medische apparaat om het risico 
op interferentie te minimaliseren en schakel de 
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telefoon onmiddellijk uit als u interferentie 
vermoedt. 

• Voer zelf geen reparaties of wijzigingen uit. 
Eventuele defecten moeten door een 
gekwalificeerde service worden verholpen. 

• Het apparaat en de accessoires kunnen kleine 
onderdelen bevatten. Houd de telefoon en de 
onderdelen ervan buiten het bereik van 
kinderen. 

• De telefoon mag niet worden gereinigd met 
chemische of bijtende stoffen. 

• Gebruik de telefoon niet in de buurt van betaal- 
en creditcards - dit kan leiden tot verlies van 
gegevens op de kaart. 

• Praat om veiligheidsredenen niet aan de 
telefoon terwijl de oplader is aangesloten. 

• De telefoon is niet stof- of waterdicht en mag 
niet worden blootgesteld aan water of andere 
vloeistoffen. 

Plaats het apparaat niet op een plek waar het kan 
worden bespat met water of andere vloeistoffen. 

• Stel het apparaat niet bloot aan lage en hoge 
temperaturen en direct zonlicht. Plaats het 
apparaat niet in de buurt van een 
verwarmingssysteem. radiator, radiator, oven, 
cv-kachel, open haard, grill, etc. 

• Gebruik alleen batterijen en opladers die door 
de fabrikant worden aanbevolen. Het gebruik 
van ongeschikte accessoires kan het apparaat 
beschadigen of zelfs een explosie veroorzaken. 

• Gehoorapparaten- deze telefoon is ontworpen 
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voor gebruik met gehoorapparaten. Het is 
echter mogelijk dat uw telefoon nieuwere 
draadloze technologieën gebruikt die niet zijn 
getest voor gebruik met hoortoestellen, 
waardoor sommige hoortoestellen mogelijk niet 
goed werken met uw telefoon. Het wordt 
aanbevolen om de HAC-functie - compatibiliteit 
met gehoorapparaten in de telefoon in te 
schakelen. 

Om de functie in te schakelen, selecteert u tijdens 
een gesprek: 

Opties>HAC-modus. 
Pas het telefoonvolume zorgvuldig aan en pas de 

gevoeligheid van het hoortoestel 
dienovereenkomstig aan. 

3. Installatie 

Installeer de simkaart voordat u de telefoon 
inschakelt. Pas op dat u de kaart niet beschadigt 
wanneer u deze plaatst. 
Houd simkaarten uit de buurt van kinderen. 

 De simkaart en batterij plaatsen 

De telefoon is alleen bedoeld voor gebruik met 
een Nano SIM-kaart (4FF). Het gebruik van 
andere SIM-kaarten kan de kaart of telefoon 
beschadigen 
Zorg ervoor dat de telefoon is uitgeschakeld 
voordat u de simkaart plaatst. De oplader moet 
worden losgekoppeld. 
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• Terwijl de telefoon is uitgeschakeld, gebruikt 
u uw vingernagel om het batterijklepje 
rechtsonder op de telefoon los te wippen. 

 
 

• Verwijder de batterij door deze met uw 
vingernagel los te wippen vanaf de onderkant 
van de telefoon (indien geplaatst). 

 
• Plaats de SIM-kaart in het "SIM SLOT" met 

de metalen contacten naar beneden gericht. 
Zorg ervoor dat de inkeping op de kaart naar 
de bovenkant van de telefoon is gericht 
conform de afbeelding op het toestel. 
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• Boven het simkaartslot is plaats voor een 

MicroSD-geheugenkaart. 

• Plaats de microSD-kaart met de metalen 
contacten naar beneden gericht . 

 
Behandel de geheugenkaart met zorg, vooral bij 
het plaatsen en verwijderen ervan. Sommige 
geheugenkaarten moeten voor het eerste gebruik 
op een computer worden geformatteerd. 
Maak regelmatig een back-up van data op 
gebruikte kaarten op andere apparaten als u SD-
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kaarten gebruikt! Door oneigenlijk gebruik of 
andere factoren kan de inhoud van de kaarten 
beschadigd raken of verloren gaan 

• Plaats de batterij met de contacten naar 
boven gericht. 

 
• Plaats het batterijklepje op de telefoon en 

druk lichtjes op de randen.  

 

 De simkaart vervangen 

Zorg ervoor dat de telefoon is uitgeschakeld 
voordat u de simkaart vervangt. De oplader moet 
worden losgekoppeld. 

• Gebruik uw vingernagel om de MicroSD- 
geheugenkaart uit te werpen (indien 
geïnstalleerd) 

• Om de simkaart uit te werpen, steekt u uw 
vingernagel in de gleuf (of gebruikt u hiervoor 
de hoek van een plastic kaart) en schuift u de 
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simkaart naar beneden). 

 

 De batterij opladen 

Aandacht! Gebruik de meegeleverde batterij. Het 
gebruik van een andere batterij kan de telefoon 
beschadigen en maakt de garantie ongeldig. 
Sluit de oplader niet aan als het achterdeksel van 
de behuizing is verwijderd. 

 
Uw telefoon opladen: 
1. Steek de oplader in een stopcontact. 
2. Sluit de stekker van de oplader aan op de 

aansluiting aan de onderkant van de 
telefoon. 

 
 

szczelina 
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De oplaadindicator gaat branden en op het 
display wordt aangegeven dat de oplader is 
aangesloten. De streepjes op de batterij-
oplaadindicator verschijnen en verdwijnen 
tijdens het opladen . 
3. Wanneer de batterij volledig is 

opgeladen, koppelt u de oplader los van 
het stopcontact en vervolgens de kabel 
van de telefoon. 

Wanneer het laadproces is voltooid, wordt op het 
display kort "Opladen voltooid" weergegeven, 
gaat de oplaadindicator uit en knippert het 
batterijsymbool niet wanneer het display verlicht 
is. 
 
Opmerking : 

• Zorg ervoor dat de batterij goed is geïnstalleerd 
voordat u begint met opladen 

• Als de melding "Temp. te hoog" is weergegeven 
dan wordt het opladen onderbroken. Om door te 
gaan met opladen, laat u het apparaat afkoelen 
en sluit u de oplader opnieuw aan. 

• Verwijder de batterij niet tijdens het opladen - u 
kunt de telefoon beschadigen 

• Als de batterijspanning te laag is om de telefoon 
goed te laten werken, wordt er een bericht 
weergegeven en wordt de telefoon automatisch 
uitgeschakeld. 

• Als de batterij volledig is ontladen (bijvoorbeeld 
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door de zaklamp aan te laten), moet u na het 
aansluiten van de oplader enkele minuten 
wachten voordat het oplaadsymbool verschijnt. 

 Lage batterij-alarm  

De telefoon waarschuwt u met een pieptoon (als 
waarschuwingsgeluiden zijn ingeschakeld in het 
profiel) en een bericht "Batterij bijna leeg" op het 
display wanneer het batterijniveau te laag is. Het 

symbool  wordt op het scherm weergegeven. 
Laad de batterijen op wanneer dit bericht 
verschijnt. 
 
 
 
 
 

4. Locatie van knoppen 
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1 
Draagkoord 
bevestiging 

2 
Koptelefoon 
aansluiting 

3 

Meldings-LED 
(opladen, 
gemiste 
oproep/nieuwe 
sms) 

4 
Luidspreker, 
oor 

5 
Navigatieknop 
omhoog 

6 
Navigatieknop 
links  
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7 
Linker 
functietoets 

8 
Groen/opnem
en/bevestigen 

9 
Middelste OK-
toets 

10 
Navigatieknop 
rechts 

11 
Navigatieknop 
omlaag 

12 
Rechter 
functietoets 

13 
Rood/ophangen/
annuleren/aan-
uit 

14 
Numeriek 
toetsenbord  

15 
USB-C-
aansluiting 
(opladen). 

16 Camera 

17 Zaklamp/flitser 18 
Beltoon 
luidspreker 

 
 
Basisknopfuncties 

Knop Functie 

Rood  

Kort indrukken: terug naar stand-by; 
einde gesprek. 
Lang indrukken: telefoon uit/aan 
zetten 

Groen 
Kort indrukken: bellen; in standby-
modus, vermelding in het 
oproepregister 

Omhoog nieuw bericht 

Beneden Camera 
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Links profielen 

Rechts 
Snelkoppelingen: SMS schrijven, 
Berichten, Contacten, Wekker, 
Kalender 

Linker 
functietoet
s 

Functie zoals beschreven op het 
display 

Rechter 
functietoet
s 

Functie zoals beschreven op het 
display 

1 
Kort indrukken: nummer 1 
Ingedrukt houden: voicemail 

0 
Kort indrukken: cijfer 0 
Ingedrukt houden: zet de zaklamp 
aan/uit 

2-9 
Kort indrukken: cijfers 2 tot 9 
Ingedrukt houden: kiest een 
geprogrammeerd snelkiesnummer 

 

Tekens invoeren: *, +. 
Bij het schrijven van een SMS: 
speciale tekens 

# 

Kort indrukken : invoermodus 
wijzigen tijdens het schrijven van 
een sms; invoeren van het #-teken 

Ingedrukt houden: Schakel de stille 
modus in/uit 

OK -knop 
Bevestigingsknop, markeerfunctie in 
de meeste gevallen compatibel met 

linker functietoets 

Linker 
functietoet

s plus  

Toetsenbord 
vergrendelen/ontgrendelen 
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5. Telefoon gebruik 

 De telefoon aanzetten 

Houd de rode handsetknop ingedrukt om de 
telefoon in te schakelen. 
Als er om een pincode wordt gevraagd, moet u 
deze invoeren. Deze vind je in de simkaart 
starterkit. 
 
 
Bevestig na het invoeren van de code met OK 
 
 
 
 
 
 

 Afsluiten 

Om de telefoon uit te schakelen, houdt u de rode 
handsettoets ingedrukt en bevestigt u met OK. 

 Standby modus 

Als de telefoon is ingeschakeld maar er geen 
actie wordt ondernomen, staat deze in de stand-
bymodus. 
 

Beschrijving van het beeldscherm 

Waarschuwing: indien de PIN code 3x 
achtereenvolgens verkeerd wordt ingegeven 
dan blokkeert de SIM kaart. Deblokkeren met 
PUK code. Als ook de PUK code 10x verkeerd 
wordt ingegeven dan blokkeert de SIMkaart 
permanent 
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1. Pictogrammen die functies weergeven : 

 

netwerk 
signaal  

Geen 
simkaart/simk

aartfout 

 
Geen 
diensten  

Gebrek aan 
dekking/ 

VO  
LTE 

* VoLTE 
actief 

LTE  LTE-bereik 

3G 3G-dekking E 2G bereik 

 

Nieuwe sms 
Nieuwe 
mms 

 

Een gemiste 
oproep  

 
Gedempt 

 
* Actief 
roamen 

 
Actief alarm  

Doorschakele
n 

ingeschakeld 

 
Zaklamp 
aan  

Bluetooth 
ingeschakeld 
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Hoofdtelefo
on 
aangesloten 

 Batterij vol 

 Batterij leeg  

Batterij bijna 
leeg 

 

De pictogrammen 
kunnen verschillen, 
afhankelijk van de 

softwareversie 

* afhankelijk van de 
operator 

Het pictogram 
kan ook verschijnen 
bij nationale roaming 
wanneer de 
abonnee het netwerk 
van een andere 
operator gebruikt 

2. Naam operator 
3. Tijd 
4. Datum 
5. Beschrijving van functietoetsen 

6. MENU-bediening 

Druk in de stand-bymodus op de OK- toets of de 
linker functietoets om naar het MENU te gaan . 
Gebruik de navigatietoetsen 
OMHOOG/OMLAAG/RECHTS/LINKS om door 
het MENU te navigeren. 
Om de geselecteerde functie te bevestigen, drukt 
u op de middelste OK-toets of de linker softkey. 

7. Toetsenbordvergrendeling 
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Druk op MENU (linker functietoets) en vervolgens 
op   om het toetsenbord te 
vergrendelen/ontgrendelen 
U hoeft het toetsenbord niet te ontgrendelen om 
een oproep te beantwoorden. 
OPMERKING: Het toetsenbord kan handmatig 
worden vergrendeld wanneer het display in de 
stand-bymodus staat. 

 Automatische 
toetsenbordvergrendeling 

Om de automatische toetsenbordvergrendeling in 
te stellen, selecteert u: 
MENU>Instellingen>Beveiliging>Automatische 
toetsenbordvergrendeling 
Stel de tijd in waarna het toetsenbord automatisch 
wordt vergrendeld. 

8. Tekst invoeren 

Om tekst te schrijven, drukt u meermaals op de 
betreffende toets totdat de gewenste letter wordt 
weergegeven. 
Spatie - druk op de 0-toets. 
Punt, komma en andere tekens - druk meerdere 
keren op de toets 1. 

Druk op   om een symbool of speciaal teken in 
te voeren. 
Houd de cijfertoets ingedrukt om een nummer in 
te voeren. 
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Om de tekstinvoermethode te kunnen wijzigen, 
drukt u op de "#"-toets 
P - letters met Poolse karakters , een hoofdletter 
na een punt 
pl - kleine letters met Poolse karakters 
PL - hoofdletters met Poolse karakters 
abc - letters zonder Poolse karakters, een 
hoofdletter na een punt. 
abc - kleine letters zonder Poolse karakters 
ABC - hoofdletters zonder Poolse karakters 
123 - cijfers 

9. Telefoonboek 

 Contacten opslaan 

U kunt een nieuw contact op verschillende 
manieren opslaan: 
1. Selecteer in de stand-bymodus het gewenste 

nummer, druk op Opties > Toevoegen aan 
contact, druk op OK, selecteer waar u het wilt 
opslaan (als nieuw contact of voeg het nummer 
toe aan een bestaand contact, selecteer het 
geheugen (Telefoon of SIM) en voer de naam 
van de contactpersoon in. 

2. Op een vergelijkbare manier kunt u een 
nummer uit de lijst met gemiste en ontvangen 
oproepen opslaan. Om dit te doen, drukt u in de 
standby-modus op de groene toets, selecteert u 
het nummer dat u wilt opslaan en gaat u verder 
zoals hierboven 

3. U kunt een nieuw contact toevoegen in het 
telefoonboekmenu. Selecteer hiervoor 
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Contacten>OPTIES>Nieuw contact. Kies waar 
u het contact wilt opslaan. Selecteer 
Opties>Naam>Bewerken. Voer de naam van 
het contact in. Druk op de OMLAAG-toets om 
naar het nummerveld te gaan en voer het 
nummer in. Druk op Opties>Opslaan. 

Als u ervoor heeft gekozen om het contact op uw 
telefoon op te slaan, kunt u een beltoon aan het 
contact toewijzen. 

 Door contacten bladeren 

1. Ga naar MENU en selecteer Contacten of 
druk in de standby-modus op PKF 
(Contacten) 

2. Voer een deel van de naam in waarnaar u 
zoekt 

3. De telefoon zoekt naar alle vermeldingen die 
het opgegeven deel van de naam bevatten. 
U kunt door de lijst bladeren met de 
navigatietoetsen OMHOOG EN OMLAAG. 

 Contacten verwijderen 

9.3.1 Verwijder een enkel contact 

Volg deze stappen als u een contact van uw 
telefoon of simkaart wilt verwijderen: 
1. Selecteer Contacten 
2. Selecteer het contact dat u wilt verwijderen, 

druk op Opties>Verwijderen 
3. Druk op OK om te bevestigen. 
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9.3.2 Meerdere contacten verwijderen 

Als u meerdere contacten van uw telefoon of 
simkaart wilt verwijderen, volgt u deze stappen: 
1. Selecteer : Contacten>Opties>Verwijder 

meerdere 
2. Selecteer het juiste contact, gebruik de OK-

toets om contacten te markeren/demarkeren 
3. Selecteer vervolgens Opties>OK>OK. 

9.3.3 Verwijder alle contacten 

Als u alle contacten van uw telefoon wilt 
verwijderen, volgt u deze stappen: 
1. Selecteer: Contacten>Opties> Meerdere 

verwijderen >Opties >Alles 
selecteren>Opties>OK 

2. Bevestig door op OK te drukken. 

 Contacten kopiëren 

Contacten kopiëren van de SIM-kaart naar de 
telefoon of van de telefoon naar de SIM-kaart: 
1. Selecteer Contacten>Opties>Kopiëren 
2. Door op Opties>Kies met OK en Linker 

Functietoets te selecteren waar de 
contacten naartoe gekopieerd moeten 
worden 

3. Druk op Kopiëren (Linker Functietoets) 
4. Selecteer de contacten die u wilt kopiëren 

(als u alle contacten wilt kopiëren, selecteert 
u: Opties> Alles selecteren) 

5. Druk op Opties>OK. 
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 Snelkiezen 

Nummers kunnen worden toegewezen aan de 
toetsen 2-9, en wanneer de corresponderende 
toets ingedrukt wordt gehouden in de standby-
modus, wordt er gebeld naar het opgeslagen 
nummer. 
 
Selecteer in MENU: 

• Contacten>Opties>Overige>Snelkeuze>OK 

• Selecteer aan welke toets u het nummer wilt 
toewijzen 

• druk op OK 

• Voer het nummer in of selecteer het nummer uit 
de contactenlijst door op Linker 
Functietoets>OK te drukken 

• Druk nogmaals op OK om op te slaan. 

 Geheugenstatus 

Met deze optie kunt u de status van de kaart en 
het telefoongeheugen controleren. 
Selecteer in MENU > Contacten > Opties > 
Overige > Geheugenstatus 

10. Bellen en beantwoorden 

 Direct bellen 

1. Voer het telefoonnummer in dat u wilt bellen 
 
 
 
 

Om een internationaal nummer in te geven is 
het noodzakelijk om het nummer vooraf te 
laten gaan met “00” of “+” Om “+” in te 

geven: Druk tweemaal op „ ”  
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2. Druk op de groene knop om verbinding te 
maken met het geselecteerde nummer 

3. Druk op de rode knop om het gesprek te 

beëindigen .  

 Een nummer kiezen uit het 
telefoonboek 

Druk in stand-by op de rechter functietoets om het 
telefoonboek te openen. Gebruik de UP/DOWN 
knoppen om het juiste contact te selecteren, druk 
op de groene ontvanger. 
 
Als u snel naar een contact wilt gaan dat 
bijvoorbeeld met de letter U begint, drukt u twee 
keer op de toets 8, gebruikt u de toetsen 
OMHOOG/OMLAAG om het gewenste contact te 
markeren en drukt u op de groene ontvanger. 

 Nummers kiezen uit de lijst met 
recente oproepen 

Druk op de groene hoorn wanneer de telefoon 
inactief is om naar de lijst met recente oproepen 
te gaan. Gebruik de OMHOOG/OMLAAG- toetsen 
om door de oproeplijst te navigeren. Druk op de 
groene toets om te bellen. 
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 Wijzig het belvolume 

Druk tijdens een gesprek op de toets Omhoog of 
Omlaag aan de linkerkant van het toestel om het 
gespreksvolume te verhogen of te verlagen. 

 Opties tijdens een gesprek 

Druk tijdens een gesprek op Opties om extra 
functies in te schakelen: 
- HAC-modus Indien ingeschakeld, worden 
onnodige interferentie en feedback tussen het 
hoortoestel en de telefoon geëlimineerd. 
- Handsfree: schakelt over naar handsfree-
/telefoonmodus 
- Verbinden met headset: u kunt overschakelen 
naar praten via een Bluetooth-headset 
-Nieuwe oproep toevoegen: hiermee kunt u nog 
een oproep plaatsen 
- Wacht: zet het gesprek in de wacht 
- Opname starten: start de opname van oproepen 
- Schakel de microfoon uit/in 
-Volume: hiermee kunt u het volume van het 
gesprek verhogen of verlagen. 
- Contacten: hiermee krijgt u toegang tot 
Contacten, bijvoorbeeld om een nummer te 
controleren 
- Oproeplogboek: hiermee kunt u het 
oproeplogboek controleren 
- Berichten: hiermee kunt u 
ontvangen/opgeslagen berichten controleren 
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 Oproepen beantwoorden 

Druk op de groene toets om een inkomende 
oproep te beantwoorden. 
Druk op de rode toets om een inkomende oproep 
te weigeren. 
Om een inkomende oproep te dempen, drukt u op 
de rechter functietoets. 

11. Bel lijst 

Om het oproeplogboek te openen, gaat u naar het 
hoofdMENU en selecteert u Oproeplijst en 
selecteert u vervolgens: 
Gemiste oproepen (om gemiste oproepen te 
bekijken). Als u de oproep niet hebt beantwoord, 
wordt in de stand-bymodus linksboven op het 
scherm het handsetsymbool weergegeven. 
Gekozen (om gekozen nummers weer te geven). 
Ontvangen oproepen (om ontvangen oproepen 
te bekijken) 
Geweigerde oproepen (om oproepen te bekijken 
die automatisch zijn afgewezen omdat het 
nummer aan de zwarte lijst is toegevoegd) 
Alles verwijderen (om alle verbindingen uit het 
logboek te verwijderen) 
Opmerking: om het oproeplogboek te bekijken, 
drukt u gewoon op de groene toets in de 
ruststand. Gekleurde symbolen geven het type 
verbinding aan 

 

Gekozen nummers 
(groen) 
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Ontvangen oproepen 
(blauw) 

 
Gemiste oproepen 
(rood) 

 
Geweigerde oproepen 
(grijs) 

Zodra u de juiste oproep hebt gekozen, drukt u op 
de middelste OK-toets om te zien hoe vaak dat 
nummer heeft gebeld 
Selecteer Linker Functietoets om extra opties 
weer te geven: 
- Bellen , belt naar het opgegeven nummer 
- Details , geeft de verbindingsdetails weer 
- Schrijf een bericht , hiermee kunt u SMS of 
MMS verzenden 
- Toevoegen aan contacten , hiermee kunt u het 
nummer in uw telefoonboek opslaan 
- Toevoegen aan zwarte lijst , hiermee kunt u 
ongewenste oproepen en sms'en blokkeren 
- Verwijderen , verwijdert het item 
- Alles verwijderen , verwijdert alle items uit het 
gegeven register 

12. Sms- en mms- berichten 

Met de telefoon kunt u SMS-tekstberichten en 
MMS-multimediaberichten verzenden en 

ontvangen. Als het pictogram   op het scherm 
wordt weergegeven, is er ten minste één 
ongelezen bericht. Daarnaast wordt een 
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ongelezen SMS-bericht aangegeven door een 
knipperende LED-indicator (indien ingeschakeld). 
Om het MENU SMS-berichten te openen, 
selecteert u in de standby-modus MENU en 
selecteert u Berichten>Inbox. Als de inbox vol is, 
verschijnt er een melding dat het 
berichtengeheugen vol is. Verwijder berichten uit 
uw inbox om het probleem op te lossen. 

 SMS schrijven en versturen 

1. Druk op Rechter Functietoets om het 
telefoonboek te openen, zoek naar het contact 
naar wie u een bericht wilt sturen 

2. Druk op Opties > Bericht schrijven > SMS of 
MMS 

3. Voer uw bericht in. 
4. Druk op de middelste OK-toets 
 
of: 
 
1. Druk op de UP-toets om Berichten in te voeren 
2. Voer het gewenste nummer in of selecteer een 

nummer uit het telefoonboek (Opties>Selecteer 
contact>OK) 

3. Druk op de OMLAAG-toets om het bericht in te 
voeren, voer uw bericht in. 

4. Druk op de middelste OK-toets 
 

Als u een bericht naar meerdere personen wilt 
sturen, typt u het volgende nummer na een 
puntkomma bij het invoeren van het nummer of 
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voegt u nummers toe die in het telefoonboek zijn 
opgeslagen. (Opties>Selecteer contact>OK) 
De geselecteerde contacten zijn zichtbaar in de 
berichtkop. Als u klaar bent met het toevoegen 
van nummers, drukt u op de toets OMLAAG om 
uw bericht in te voeren. 
  
Opties: 
- voeg een sjabloon in 
- informatie toevoegen over een contact dat is 
opgeslagen in het telefoonboek 
- voeg een emoticon toe 
- sla het conceptbericht op ( het bericht wordt 
opgeslagen in de map Concepten). 

 MMS schrijven en versturen 

1. Selecteer in MENU Berichten 
2. Selecteer: Bericht schrijven > Opties > 

Openen > Nieuwe mms 
3. Voer het gewenste nummer in of selecteer 

een nummer uit het telefoonboek 
(Opties>Ontvanger toevoegen>contact 
zoeken>OK 
 
Als u nog een contactpersoon wilt 
toevoegen, drukt u op de middentoets OK, 
selecteert u een andere contactpersoon en 
drukt u op>OK 

 
4. Bevestig geselecteerde contacten door op 

Linker Functietoets (OK) te drukken 
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5. Druk op de toets OMLAAG>middelste OK-
toets om het onderwerp van het bericht in te 
voeren. 

6. Druk op de toets OMLAAG> middelste toets 
OK om de inhoud van het bericht in te 
voeren. 

7. Druk op de OMLAAG-toets om het type 
bestand te selecteren dat u wilt verzenden: 
 

 
foto/video 

 geluidsbestand 

 

meer bestanden toevoegen 

 
8. druk op middelste toets OK en selecteer een 

bestand 
9. Druk op Opties>Verzenden 

 SMS lezen en beantwoorden 

Wanneer het pictogram van een ongelezen 
bericht op het display verschijnt of u ontvangen 
berichten wilt lezen, selecteert u in MENU: 
Berichten>Inbox>Zoek naar het gewenste bericht 
Druk op de middelste OK-toets om het bericht te 
lezen 
Tijdens het lezen kunt u extra opties gebruiken 
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- Verwijderen (verwijdert het bericht) 
- Antwoord via sms/mms  
- Doorsturen (hiermee kunt u het bericht 
doorsturen naar een andere ontvanger) 
- Bellen (bel de afzender) 
- Verplaatsen (verplaatst het bericht naar het SIM-
/telefoongeheugen) 
-Toevoegen aan contact (hiermee kunt u het 
nummer opslaan in het telefoonboek) 
- Details (datum, aankomsttijd bericht, 
opslaggeheugen) 

 SMS- boxen 

12.4.1 Postvak IN 

Toont ontvangen berichten, gesorteerd op 
ontvangstdatum. 

 

 

Ongelezen 
bericht 
(opgeslagen in 
telefoongeheu
gen) 
 

 Ongeleze
n bericht 
(opgeslag
en op 
simkaart) 
 

 

Bericht 
gelezen 
(opgeslagen in 
telefoongeheu
gen) 
 

 

Bericht 
gelezen 
(opgeslag
en op 
simkaart) 
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Ongelezen 
mms (roze)  

MMS-
bericht 
gelezen 
(roze) 

 
De pictogrammen kunnen verschillen, afhankelijk 
van de softwareversie. 
 
UP- en DOWN -toetsen om door de inbox te 
navigeren . 
Om extra functies te bekijken terwijl u uw inbox 
bekijkt, drukt u op "Opties": 
- Beantwoorden: schrijf een SMS/MMS naar de 
afzender 
- Verwijderen: verwijdert het bericht 
- Alles verwijderen: verwijdert alle berichten uit de 
inbox 
- Bellen (bel de afzender) 
- Blokkeren (beschermt het bericht tegen 
verwijdering). Om te blokkeren, moet het bericht 
in het geheugen van de telefoon zijn opgeslagen 
- Verplaatsen (om naar SIM-kaartgeheugen of 
telefoongeheugen te gaan) 
- Markeer (bijvoorbeeld om meer berichten te 
verwijderen) 
- Sorteren (sorteert op datum, contacten, MMS-
onderwerpen, MMS/SMS-types) 
-Voeg de afzender toe aan het contact (hiermee 
kunt u het nummer opslaan in het telefoonboek) 
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- Verwijder hetzelfde nummer (verwijdert 
berichten van gegeven nummer) 
- Toevoegen aan zwarte lijst (blokkeert oproepen, 
sms en mms van dit nummer) 

12.4.2 postvak uit 

Als het bericht niet is verzonden, wordt het 
opgeslagen in de outbox. 

12.4.3 Concepten 

U kunt niet-verzonden berichten opslaan in de 
map "Concepten". Schrijf hiervoor uw bericht en 
selecteer Opties > Opslaan als concept. 
Open Concepten om opgeslagen berichten te 
verzenden, verwijderen of bewerken. 

12.4.4 Verzonden map 

Als u de optie Verzonden berichten opslaan 
gebruikt, worden deze vervolgens opgeslagen in 
de map "Verzonden" .  
UP- en DOWN -toetsen om door de inbox te 
navigeren . 

 Een bericht verwijderen 

Om een geselecteerd bericht te verwijderen, gaat 
u naar opties en selecteert u "Verwijderen". 

 Bericht instellingen 

Ga naar MENU en selecteer: 
Berichten>Opties>Instellingen, en selecteer 
vervolgens: 
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12.6.1 sms 

• SIM 
- Berichtencentrum: nummer gelezen van de 
simkaart 
- Geldigheidsperiode : hiermee kunt u de 
geldigheidsperiode van de sms instellen 
- Ontvangstrapport : u kunt uw telefoon zo 
instellen dat u wordt geïnformeerd dat uw sms is 
afgeleverd bij de afzender (netwerkdienst) 
- Antwoordpad : hiermee kunt u het antwoordpad 
in- of uitschakelen 
 
- Bewaar verzonden berichten 
Hiermee kunt u het opslaan van verzonden 
berichten in- of uitschakelen 
- Voorkeursgeheugen 
Hiermee kunt u kiezen of berichten in de telefoon 
of op de SIM-kaart moeten worden opgeslagen 

12.6.2 mms 

- Ontvangstopties : hiermee kunt u MMS-
downloads instellen in het thuisnetwerk en tijdens 
roaming 
- Verzendopties : hiermee kunt u de 
geldigheidsperiode instellen voor 
leveringsrapporten, anonieme verzending . 
- Geheugeninstellingen : hiermee kunt u kiezen 
waar uw berichten worden opgeslagen 
- Geluiden afspelen : schakelt de mogelijkheid 
om geluiden af te spelen in/uit 
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- Herstel standaardinstellingen - herstelt 
standaard MMS-instellingen 

 voicemail 

Voicemail is een operatorservice waarmee u 
spraakberichten kunt achterlaten voor bellers. 
Neem contact op met uw netwerkaanbieder voor 
meer informatie. Als u uw voicemailnummer wilt 
wijzigen, selecteert u in het MENU: 
Berichten>Voicemailserver 
  
Mogelijk ontvangt u uw voicemailnummer van uw 
serviceprovider. Houd de toets ingedrukt om uw 

voicemail te bellen  

13. Multimedia 

 Video-opname 

Om de camera in te schakelen, selecteert u in het 
MENU: Multimedia>Camera. Druk op Linker 
Functietoets om opname-opties in te stellen. 
De opname start wanneer u op de middelste OK-
toets drukt 
Gebruik ook de OK-toets om de opname te 
pauzeren. Druk op Linker Functietoets om de 
opname te beëindigen. 
 
Gebruik de navigatietoetsen 
Links/Rechts/Omhoog/Omlaag om over te 
schakelen naar foto/video en andere opties te 
selecteren 
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Om de camerafunctie te gebruiken, wordt 
aanbevolen om een MicroSD-kaart (niet 
meegeleverd) te installeren en het opslaan op de 
geheugenkaart in te stellen 
Opties > Instellingen > Voorkeursgeheugen > 
Geheugenkaart 
 
U kunt foto's en video's die met uw telefoon zijn 
gemaakt, overzetten naar uw computer. 

 Foto-viewer 

Selecteer in MENU: Multimedia>Foto's 
U kunt de eerder gemaakte foto's zien. 
 
Installeer een Micro SD-geheugenkaart om meer 
foto's op te slaan. 
Wanneer u de fotofunctie gebruikt , selecteert u 
de gewenste foto met de knoppen 
Omhoog/Omlaag/Links/Rechts 
Druk op OK om de foto te openen 
Druk op Linker Functietoets om extra opties weer 
te geven 
 
De telefoon ondersteunt de volgende 
bestandsindelingen: png, jpg, gif 

 Muziekspeler 

Met de audiospeler kunt u opgenomen 
geluidsbestanden afspelen. Druk op de middelste 
OK-toets om het afspelen te starten of te 
pauzeren. 
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U kunt tussen de vorige en volgende opname 
gaan met de toetsen Links en Rechts. 
 
Druk op Linker Functietoets om extra opties weer 
te geven 
 
U kunt het volume aanpassen met de toetsen 
Omhoog/Omlaag. 
De telefoon ondersteunt de volgende 
bestandsindelingen: MP3, WAV, AMR 

 Videospeler 

Selecteer in het MENU: Multimedia>Videospeler. 
Met de videospeler kun je eerder gemaakte 
video's bekijken. 
Selecteer de juiste opname met de toetsen 
Links/Rechts. Druk op de middelste OK-toets om 
het afspelen te starten en te pauzeren. 
Druk op de toets 2 om de afbeelding te draaien 
Meer opties vindt u onder de LKF-toets en de #-
toets 
AVI- , MP4- en 3GP -bestanden af 

 Dictafoon 

U kunt muziek of omgevingsgeluiden opnemen. 
- Selecteer in het MENU: Multimedia >Dictafoon 
- Druk op OK om de opname te starten of te 
pauzeren. 
- Selecteer de juiste functietoets om de opname te 
stoppen. 
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- Selecteer Opties om de juiste 
recorderinstellingen te maken. 

14. Internet 

Selecteer om te openen: Menu > Internet 
Het is een universele webbrowser die wordt 
gebruikt om websites in mobiele vorm te bekijken. 
Het apparaat heeft de instellingen van de 4 
grootste binnenlandse operators 
geïmplementeerd. Als de klant andere diensten 
gebruikt, ga dan naar de showroom of ga naar de 
website van de operator en in MENU: 
Instellingen>Netwerk>APN-toegangspunten voer 
de juiste instellingen uit voor internet en mms. 

15. De camera 

De telefoon heeft de mogelijkheid om foto's te 
maken en video op te nemen. 
 
Selecteer in het MENU: Camera om de camera in 
te schakelen. Na het aanzetten zie je een 
afbeelding op het scherm. De camera is voorzien 
van een digitale zoom (vergroting). Om in te 
zoomen op het gefotografeerde object drukt u op 
de knop Omhoog, om uit te zoomen drukt u op de 
knop Omlaag. 
Druk op de toets 3 om het formaat van de foto te 
wijzigen 
 
Druk op Linker Functietoets > Meer opties om de 
opties te wijzigen 
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gebruik de toetsen Links/Rechts om extra opties 
te selecteren, gebruik de toets omhoog/omlaag 
om te wijzigen en bevestig uw keuze met de toets 
OK 
 
Om een foto te maken, drukt u op de middentoets 
OK. De foto wordt automatisch opgeslagen. 
 
 
 

16. FM radio 

De telefoon heeft een ingebouwde FM-radio-
ontvanger. Je kunt hem gebruiken door een 
headset aan te sluiten, die ook als extra antenne 
werkt. 
 
OPMERKING: De ontvangstkwaliteit is afhankelijk 
van waar u zich bevindt. Veel externe factoren 
hebben invloed op de ontvangst van radiostations, 
wat een slechte ontvangstkwaliteit kan veroorzaken, 
maar dit is geen reden voor een klacht over het 
product. 
 
Selecteer in het MENU: FM Radio om de radio 
aan te zetten. Druk op de OK-toets om de radio 
aan/uit te zetten. 
 

• Druk op Opties>Automatisch zoeken om 
zenders te zoeken 

• Selecteer Opties>zenderlijst>OK om een 
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bepaalde zender te selecteren 
U kunt een opgeslagen kanaal selecteren met het 
numerieke toetsenbord Toetsen 1 - 9: b.v. 
CH1 (88.4) selecteer achtereenvolgens toetsen 0 
en 1, 
CH23 (102.2) selecteert achtereenvolgens de 
toetsen 2 en 3 
 
Knopfuncties tijdens radioweergave: 

• Middelste OK-knop: radio aan/uit 

• Rechts: verhoog de frequentie met 0,1 MHz 

• Links: verlaag de frequentie met 0,1 MHz 

• Boven: luider 

• Omlaag: stiller 

• Rode knop: terug naar hoofdmenu (radio speelt 
op de achtergrond) 

• Rechter Functietoets (Terug) - terugkeren naar 
het vorige MENU (radio uit) 

• Linker Functietoets (Opties) - Radio-instellingen 
 
Om de radio af te spelen via de luidspreker (met 
een aangesloten headset), selecteert u een 
externe luidspreker in de FM-radio-instellingen. 

17. Extra functies 

Selecteer: MENU > Extra's 

 Kalender 

Druk in de ruststand op de linkernavigatietoets en 
selecteer Agenda 
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De kalender kan u herinneren aan een belangrijke 
gebeurtenis of taak. 
 
Gebruik de toetsen 
Omhoog/Omlaag/Rechts/Links om tussen 
afzonderlijke dagen te schakelen. 
Druk op Linker Functietoets (Opties) om extra 
opties te krijgen: 
- Voeg een taak toe: u kunt een onderwerp 
invoeren, de datum en tijd wijzigen, het alarm 
activeren en de herhaalmodus wijzigen (druk op 
de middelste OK-toets om te wijzigen). 
- Taken bekijken: hiermee kunt u de taken 
bekijken die voor de dag zijn opgeslagen. 
- Alle taken: hiermee kunt u alle opgeslagen taken 
bekijken. 
- Vandaag verwijderen / Alles wissen: hiermee 
kunt u taken verwijderen, 
- Ga naar datum: voer de datum in waarnaar u wilt 
gaan. 
- Ga naar de datum van vandaag: hiermee kunt u 
naar de huidige datum in de kalender gaan, 
- Weekweergave/Dagweergave wisselt de 
kalenderweergave. 

 Bluetooth 

Met Bluetooth-connectiviteit kunt u bestanden 
verzenden en ontvangen. Je kunt ook andere 
apparaten aansluiten, zoals een draadloze 
headset. 
Selecteer in MENU: Extra's > Bluetooth 
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In het Bluetooth-menu kunt u Bluetooth 
inschakelen, de zichtbaarheid wijzigen, 
gekoppelde apparaten bekijken, de naam van uw 
apparaat wijzigen en het gewenste geheugen 
voor het opslaan van overgedragen bestanden 

 Zaklamp 

De zaklamp kan aan/uit worden gezet door de 0-
toets ingedrukt te houden of via 
Menu>Extra's>Zaklamp>OK 

 Meldings-LED 

De LED kan aan/uit worden gezet via 
Menu>Extra's>Meldings-LED>Aan 
(Inschakelen)/Uit (Uitschakelen) 

 Alarm 

Druk in de ruststand op de linkernavigatietoets en 
selecteer Wekker  
U kunt vijf onafhankelijke alarmen instellen op uw 
telefoon. 
 
Selecteer het juiste alarm en druk op de middelste 
OK-knop om bewerken te openen 
Om de alarmtijd in te stellen numerieke toetsen 
gebruiken, 
U kunt de alarmbeltoon wijzigen en herhalen 

• Met de middelste OK-knop komt u in de 
wekkerbewerking 

• Gebruik de cijfertoetsen om het uur te wijzigen 
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Om een alarm te activeren/deactiveren, drukt u op 
Linker Functietoets (ON/OFF) op het 
desbetreffende alarm 
Als het alarm afgaat, drukt u op Linker 
Functietoetsom de wekker uit te schakelen. Druk 
op Rechter Functietoets om te snoozen, het alarm 
gaat over 5 minuten opnieuw af. 
Als de telefoon is uitgeschakeld, blijft de 
alarmfunctie werken zolang de batterijstatus dit 
toelaat 

 Rekenmachine 

Om de rekenmachine te activeren, selecteert u in 
het MENU : Extra's>Rekenmachine. De volgende 
wiskundige bewerkingen zijn mogelijk: optellen, 
aftrekken, vermenigvuldigen en delen. 
Voer het eerste cijfer in met behulp van de 
toetsen 0-9, gebruik vervolgens de toetsen 
OMHOOG/OMLAAG om een actie te selecteren 
en voer het tweede cijfer in en druk nogmaals op 
OK. 

 Notitieboekje  

Selecteer in MENU: Extra's>Opmerking 
Met deze optie kunt u notities maken van 
maximaal 1000 tekens. 

 SIM-diensten  

Ongeacht de functies van de telefoon zelf, kan de 
simkaart aanvullende diensten bieden. De naam 
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en functies van dit menu zijn afhankelijk van het 
type beschikbare services. 

 Bestandsbeheer 

Selecteer in MENU: Extra's>Bestanden 
Druk op Linker Functietoets om extra opties weer 
te geven 
 
Druk op de toetsen Links/Rechts om te schakelen 
tussen het telefoongeheugen en de 
geheugenkaart 

 Wereldtijd 

Met deze functie kunt u de tijd in andere delen 
van de wereld controleren. 

 Eenheden converteren 

De omzetter wordt gebruikt om gewichtseenheden 
en lengte-eenheden om te rekenen, bijvoorbeeld 
Km →Mile of Kg →Ounces. 

18. Instellingen 

Selecteer in het MENU: Instellingen, en dan: 

 Profielen 

De telefoon heeft meerdere profielen waarmee je 
de telefoon snel kunt aanpassen aan 
verschillende situaties. Elk van de profielen kan 
worden geactiveerd en aangepast aan uw 
behoeften. De volgende profielen zijn 
beschikbaar: Normaal, Stil, Vergadering, Buiten, 
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In elk van de profielen: Opties > Instellingen kunt 
u het volgende wijzigen: 
- Naam 
- Beltoon 
- Belvolume 
-Beltype (alleen bellen, alleen trillen, etc.) 
- Andere geluiden (pieptoon, waarschuwing 
batterij bijna leeg, telefoon aan uit geluid) 
 
Houd in de ruststand de #-toets ingedrukt om het 
vergaderprofiel te activeren, houd de #-toets 
nogmaals ingedrukt om terug te keren naar het 
vorige profiel. 

 Telefoon instellingen 

MENU>Instellingen>Telefoon 

18.2.1 Datum- en tijdinstellingen 

Om de datum en tijd in te stellen, selecteert u in 
het MENU: Instellingen>Telefoon>Tijd en datum. 
"Set Time/Date" om de tijd en datum in te voeren. 
Gebruik de toetsen Omhoog/Omlaag om tussen 
de datum en tijd te schakelen, gebruik de toetsen 
0-9 om de datum en tijd in te voeren. 
U kunt ook het tijdformaat (12u of 24u) en het 
datumformaat instellen 
Als de batterij uit de telefoon is verwijderd, moet u 
de datum en tijd instellen nadat u de batterij 
opnieuw hebt geplaatst (als de telefoon geen 
gegevens ontvangt van het GSM-netwerk of als 
automatische update is uitgeschakeld). 
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18.2.2 Taal  

Hiermee kunt u de taal van het telefoonmenu 
wijzigen. Als u per ongeluk een vreemde taal hebt 
ingesteld, drukt u in stand-by: 

- selecteer het pictogram >OK 
- 1x OMLAAG>OK 
- 1x OMLAAG>OK 
- OK 
selecteer de juiste taal en druk op OK. 

18.2.3 Spelling taal  

U kunt de standaardmethode voor tekstinvoer 
instellen. 

18.2.4 Energiebeheer 

U kunt de batterijstatus controleren 

18.2.5 Fabrieksinstellingen 

Met deze optie kunt u de fabrieksinstellingen 
herstellen. Kies in MENU: 
Instellingen>Telefoon> Instellingen herstellen. 

fabrieksinstellingen en voer vervolgens het 

beveiligingswachtwoord in. Bevestig tot slot met 
de groene handsettoets. 
 
Het standaard beveiligingswachtwoord is: 0000 

 Bel instellingen 

MENU>Instellingen>Verbindingen 
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18.3.1 Doorschakeling 

Dit is een webservice. Als uw operator deze 
service aanbiedt, moet u deze 
dienovereenkomstig configureren. De gebruiker 
kan het doorschakelen van inkomende oproepen 
direct instellen op voicemail of naar een ander 
nummer naar keuze. 
1. Om de doorschakelservice in te stellen, voert u 

in het MENU: 
Instellingen>Oproepen>Oproepdoorschakeling 
in 

2. Selecteer vervolgens wanneer u oproepen wilt 
doorschakelen uit de beschikbare lijst: 

 Onvoorwaardelijk ( alle inkomende oproepen 

doorsturen naar het geselecteerde nummer),  
Bij bezet (inkomende oproepen doorschakelen 
terwijl u in gesprek bent), 
Als ik niet opneem (inkomende oproepen 
doorschakelen als u de telefoon niet opneemt),  
Indien niet bereikbaar (schakelt oproepen 
door wanneer uw telefoon is uitgeschakeld of u 
buiten bereik bent),  
 Annuleer alle overdrachten. 

3. druk op Activeren en voer het nummer in 
waarnaar u oproepen wilt doorschakelen om de 
dienst te activeren of Uit te schakelen, om de 
dienst uit te schakelen. 

 
Selecteer een optie om de momenteel 
geselecteerde servicestatus te controleren 
Controleer de status 
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18.3.2 Wisselgesprek 

Dit is een netwerkservice. Als uw operator deze 
service aanbiedt, moet u deze 
dienovereenkomstig configureren. 
Na het openen van het MENU in de optie: 
Instellingen>Oproepen>Oproep in wacht kunt u 
de beschikbaarheidsstatus controleren en kiezen 
of u deze functie wilt activeren. 
Als wisselgesprek is ingeschakeld en u in gesprek 
bent, wordt elke volgende inkomende oproep 
gesignaleerd door het tweede oproepsignaal. U 
kunt de tweede oproep beantwoorden en de 
eerste oproep in de wacht zetten. 

18.3.3 Oproepen blokkeren 

Dit is een netwerkservice. 
Als uw operator deze service aanbiedt, moet u 
deze dienovereenkomstig configureren. Met deze 
functie kunt u verschillende soorten oproepen 
blokkeren. 
1. Ga naar MENU om: 
Instellingen>Instellingen. > Oproepen blokkeren 
2. Selecteer het type oproepen dat u wilt 

blokkeren in de lijst. U kunt alle uitgaande 
oproepen, alle uitgaande internationale 
oproepen, internationale oproepen (behalve 
thuisoproepen), alle inkomende oproepen en 
inkomende oproepen tijdens roaming blokkeren. 
U kunt ook het vergrendelingswachtwoord 
wijzigen. 
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18.3.4 Het nummer verbergen (ID 
verbergen) 

Dit is een netwerkservice. Als uw operator deze 
service aanbiedt, moet u deze 
dienovereenkomstig configureren. Met deze 
functie kunt u uw eigen nummer verbergen tijdens 
een gesprek. 
Selecteer "Nummer verbergen" of "Nummer 
verzenden" "Netwerk zoeken" en druk op "Ok". 

18.3.5 Instellingen Overig 

U kunt instellen: 

• Herinnering voor gespreksduur. 

• Automatische nummerherhaling bij bezet. 

• Trillen wanneer verbonden. 

• Sms-antwoord na afwijzing van oproep 

• Vliegtuigmodus. 

 Netwerkinstellingen  

MENU>Instellingen>Netwerk 

• APN-toegangspunten: U kunt de juiste 
configuratie opvragen bij uw operator. Bij 
sommige providers kunt u uw telefoon op 
afstand instellen. 

• GPRS-service: hiermee kunt u kiezen of u al 
dan niet een GPRS-verbinding tot stand wilt 
brengen 

• Dataroaming: hiermee kunt u kiezen of er 
dataverbindingen tot stand moeten worden 
gebracht tijdens roaming 
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• Netwerkselectie: U kunt uw operator 
handmatig of automatisch kiezen. 

• Netwerktype: U kunt uw favoriete 4G/3G/2G-
netwerkverbindingstype selecteren 

• VoLte: u kunt bellen via LTE in- of 
uitschakelen 

 Beeldscherminstellingen  

MENU>Instellingen>Weergave 
U kunt instellen: 

• animatie telefoon uitschakelen 

• achtergrond, 

• weergave van datum, tijd en operatornaam in 
de stand-bymodus 

• schakel de klokweergave in tijdens het 
opladen van de telefoon 

• contrast  

• markering 

• toetsenbord achtergrondverlichting 

 Veiligheidsinstellingen  

MENU>Instellingen>Beveiliging 

18.6.1 Pincode 

U kunt het vragen om een pincode bij het 
opstarten van de telefoon in-/uitschakelen en de 
pincode wijzigen 

18.6.2 Wijzig PIN2 

U kunt uw PIN2 wijzigen als u die heeft. Niet alle 
operators bieden het aan. 
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18.6.3 Telefoon blokkeringscode 

U kunt telefoonvergrendeling inschakelen. U moet 
de blokkeringscode invoeren wanneer u de 
telefoon aanzet. De standaardcode is 0000. 

18.6.4 Wijzig het wachtwoord van de 
telefoon 

U kunt de blokkeringscode van de telefoon 
wijzigen. 

18.6.5 Privacy bescherming 

U kunt de toegang tot een bepaald menu 
beveiligen. De beveiligingscode is de 
blokkeringscode van de telefoon. 

18.6.6 Automatisch slot 

Met Automatische schermvergrendeling kunt u de 
tijd instellen waarna het toetsenbord automatisch 
wordt vergrendeld (standaard 0000). 

18.6.7 Vast nummer 

Nummers - vast: service mogelijk indien 
beschikbaar gesteld door de operator. PIN2 
vereist. 

18.6.8 Zwarte lijst 

Wanneer de optie actief is en geselecteerde 
nummers aan de zwarte lijst zijn toegevoegd, 
weigert de telefoon automatisch de oproep of sms 
na een oproep van een dergelijk nummer 
(afhankelijk van de instelling) 
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 Voice-over 

Selecteer MENU>Instellingen>Weergave cijfers 
om gesproken aanwijzingen in of uit te schakelen: 

• toetsen: cijfers worden uitgesproken tijdens 
het gekozen nummer 

• het nummer uitspreken bij inkomende oproep: 
de cijfers worden eerst uitgesproken, daarna 
het gekozen geluid voor de inkomende 
oproep 

 Lettertypegrootte 

MENU>Instellingen>Lettergrootte 
 
U kunt de juiste lettergrootte kiezen voor het 
menu, berichten, contacten, enz. Er zijn 3 
formaten beschikbaar (het lettertype van de 
naam, de klok en de datum van de operator op 
het hoofdscherm verandert niet). 

 Thema’s 

MENU>Instellingen>Thema's 
 
Er zijn drie thema's in de telefoon geïnstalleerd 
die de achtergrond en de lay-out van het 
telefoonmenu wijzigen. Selecteer het juiste thema 
en druk op Activeren. 

19. Aansluiten op een computer 

U kunt uw telefoon met een USB-kabel op uw 
computer aansluiten, zodat u bestanden kunt 
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kopiëren en overbrengen tussen uw telefoon en 
computer 
Verbinden: 
- steek de USB-kabel in de telefoon 
- sluit het andere uiteinde van de kabel aan op 
een poort op uw computer 
- het volgende bericht wordt weergegeven op het 
telefoonscherm: "USB-geheugen" en "COM-
poort". Selecteer Opslagapparaten 

20. Veelgestelde vragen (probleemoplossing) 

Het repareren van de telefoon is alleen mogelijk 
door een geautoriseerde service. Het is niet 
toegestaan zelf reparaties of modificaties uit te 
voeren op straffe van verval van de garantie! 
 

Groene LED knippert 
(LED-indicator) 

Je hebt een ongelezen sms 
of een gemiste oproep 
 

"Niet in staat te 
verbinden" 

Controleer of het gekozen 
nummer correct is. Voeg bij 
het kiezen van een nummer 
uit een ander land altijd het 
juiste kengetal toe (bijv. 
Duitsland 0049 of +49) 
Als u een prepaidkaart 
(opwaarderen) heeft, zorg 
er dan voor dat u voldoende 
saldo op uw rekening heeft 
om te kunnen bellen. 
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"Simkaart geplaatst, 
alleen noodoproepen 
(112) mogelijk" 

Zorg ervoor dat de simkaart 
correct is geïnstalleerd. 

De telefoon werkt niet, 
wanneer aangesloten 
op de oplader laadt hij 
niet op 

Misschien is de telefoon 
uitgeschakeld, schakel de 
telefoon in door de aan/uit-
knop (rode knop) ongeveer 
3 seconden ingedrukt te 
houden. 
Na een lange periode van 
niet-gebruik van de telefoon 
kan de batterij bijna leeg 
zijn. "diepe ontlading", om 
de juiste werking te 
herstellen, laat u de lader 
aangesloten, ook al wordt er 
niets weergegeven op het 
display. 

"Kan ik bellen in het 
buitenland?" 

Als de gebruiker zich buiten 
het land bevindt, logt de 
telefoon automatisch in op 
het buitenlandse netwerk 
als ROAMING is 
ingeschakeld. Neem contact 
op met uw operator. 
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"Is het mogelijk om 
een noodoproep te 
doen op een plek 
waar geen dekking is 
of wanneer er geen 
geld op de rekening 
staat?" 

U kunt niet bellen als uw 
telefoon zich niet binnen het 
bereik van het netwerk 
bevindt. 
 
Als de gebruiker geen saldo 
op de rekening heeft, is het 
mogelijk om noodoproepen 
naar 112 te doen. 

 
"Hoe vergroot je je 
bereik?" 

Als het bericht "Werkt niet" 
op het display verschijnt, 
betekent dit dat er geen 
overeenkomstig signaal of 
geld op de rekening staat. 
Wel is het in dit geval 
mogelijk om noodoproepen 
naar 112 te doen, mits je 
binnen bereik bent van het 
netwerk van een andere 
operator. 
Plaatsen zoals gebouwen 
beperken het bereik, je 
moet dichter bij het raam 
komen of het gebied 
verlaten waar veel 
gebouwen geconcentreerd 
zijn. 
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"Ingedrukt houden om 
te ontgrendelen 
verschijnt op het 
display, toetsen 
werken niet." 

De 
toetsenbordvergrendeling 
staat aan. U moet het 
toetsenbord ontgrendelen 
door de vergrendelknop aan 
de rechterkant van de 
telefoon ingedrukt te 
houden. 

"Wat is een SMS-
berichtencentrale?" 

Operatorcentrumnummer 
waar tekstberichten worden 
opgeslagen. Het nummer is 
opgeslagen op de simkaart, 
maar u kunt het in het 
telefoonmenu wijzigen en 
een ander nummer 
invoeren. 

"Wanneer wordt het 
gesprek in rekening 
gebracht?" 

U betaalt zodra de 
verbinding tot stand is 
gebracht. Vraag uw 
operator naar de 
voorwaarden. 

Hoe controleer ik of 
de sms de ontvanger 
heeft bereikt? 

U moet de optie 
Leveringsrapport 
inschakelen. Wanneer het 
bericht is afgeleverd, 
ontvangt u een sms-bericht 
dat het bericht is afgeleverd 
(netwerkdienst). 
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De persoon kan u niet 
bereiken 
Je ontvangt geen sms 

BLACKLIST ingeschakeld 
Schakel de zwarte lijst uit of 
verwijder het nummer van 
de zwarte lijst. 

21. Garantievoorwaarden 

De telefoon wordt gedekt door beperkte garantie. 
Een aankoopbewijs is noodzakelijk om gebruik te 
maken van garantie. 
Schade als gevolg van verkeerd gebruik, 
elektrostatische ontlading of bliksem valt niet 
onder de garantie. 
Bovenstaande informatie wordt verstrekt ter 
informatie. 

22. Informatie over de batterij 

De telefoon heeft een batterij die kan worden 
opgeladen met de meegeleverde oplader. 
De werktijd van de telefoon is afhankelijk van 
verschillende omstandigheden. De werktijd wordt 
aanzienlijk beïnvloed door hoe ver we verwijderd 
zijn van een zendmast en de lengte en het aantal 
gesprekken. Tijdens het rijden schakelt de 
telefoon voortdurend tussen zendmasten, wat ook 
een grote impact heeft op de werktijd. 
De batterij verliest op natuurlijke wijze zijn 
eigenschappen na enkele honderden keren 
opladen en ontladen. Als de gebruiker een 
aanzienlijk prestatieverlies constateert, schaf dan 
een nieuwe batterij aan. 
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Gebruik alleen batterijen die door de fabrikant 
worden aanbevolen. Laat de oplader niet langer 
dan 2-3 dagen aangesloten. 
 
Bewaar de telefoon niet op plaatsen met een te 
hoge temperatuur. Dit kan een negatief effect 
hebben op de batterij en de telefoon zelf. 
 
Gebruik nooit een batterij met zichtbare schade. 
Dit kan leiden tot kortsluiting en schade aan de 
telefoon. De batterij moet met de juiste polariteit 
worden geplaatst. 
 
Als u de batterij op te warme of te koude plaatsen 
laat liggen, wordt de levensduur verkort. Bewaar 
de batterij tussen 15°C en 25°C. Als een koude 
batterij in de telefoon wordt geplaatst, werkt de 
telefoon mogelijk niet goed en bestaat er kans op 
schade. 

De set is inclusief batterij 
Li - ion . Gebruikte batterijen zijn 
schadelijk voor het milieu. Ze 
moeten worden opgeslagen in een 
speciaal daarvoor bestemde 
plaats, in een geschikte container, 

in overeenstemming met de toepasselijke 
regelgeving. Batterijen en accu's mogen niet bij 
het gemeentelijk afval worden gegooid, ze moeten 
naar een inzamelpunt worden gebracht. 
GOOI DE BATTERIJEN OF BATTERIJEN NIET 
IN HET VUUR! 
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23. Milieu-informatie 

Opmerking : Dit apparaat is gemarkeerd in 
overeenstemming met de Europese richtlijn 

2012/19/EU en de Poolse wet op 
afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur met het 
symbool van een doorgekruiste 
afvalcontainer. 
Een dergelijke markering geeft aan dat 

dit apparaat na gebruik niet samen met ander 
huishoudelijk afval mag worden geplaatst. 
Let op : dit apparaat mag niet bij het gemeentelijk 
afval worden weggegooid!!! Het product moet 
worden verwijderd door middel van selectieve 
inzameling op daarvoor bestemde punten. Een 
juiste omgang met afgedankte elektrische en 
elektronische apparatuur draagt bij aan het 
voorkomen van schadelijke gevolgen voor de 
menselijke gezondheid en het milieu als gevolg 
van de aanwezigheid van gevaarlijke 
componenten en onjuiste opslag en verwerking 
van dergelijke apparatuur. 

24. SAR-informatie 

Dit model voldoet aan internationale richtlijnen 
voor blootstelling aan radiogolven. Dit apparaat is 
een radiozender en -ontvanger. Het is ontworpen 
om de limieten voor blootstelling aan radiogolven 
die worden aanbevolen door internationale 
richtlijnen niet te overschrijden. Deze richtlijnen 
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zijn ontwikkeld door de onafhankelijke 
wetenschappelijke organisatie ICNIRP met een 
veiligheidsmarge om de bescherming van alle 
personen, ongeacht leeftijd en gezondheid, te 
waarborgen. Deze richtlijnen gebruiken een 
maateenheid die Specific Absorption Rate (SAR) 
wordt genoemd. 
De ICNIRP SAR-limiet voor mobiele apparaten is 
2,0 W/kg. De SAR-waarde wordt gemeten bij het 
hoogste zendvermogen, de werkelijke waarde 
tijdens werking van het apparaat is meestal lager 
dan het hierboven aangegeven niveau. Dit komt 
omdat het energieniveau van het apparaat 
automatisch verandert om ervoor te zorgen dat 
het apparaat alleen het minimale verbruikt dat 
nodig is om verbinding te maken met het netwerk. 
Hoewel er variaties in SAR-waarden kunnen zijn 
tussen verschillende telefoonmodellen en zelfs 
verschillende gebruiksposities, voldoen ze 
allemaal aan de stralingsveiligheidsvoorschriften. 
De Wereldgezondheidsorganisatie heeft verklaard 
dat uit huidig onderzoek is gebleken dat er geen 
speciale beperkingen nodig zijn voor het gebruik 
van mobiele apparaten. Hij wijst er ook op dat als 
je de impact van straling wilt verminderen, je de 
duur van gesprekken moet beperken of tijdens het 
gesprek een headset of speakerphone moet 
gebruiken om de telefoon niet te dicht bij het 
lichaam of hoofd te houden. 
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SAR-waarden kunnen ook variëren, afhankelijk 
van nationale rapportage- en testvereisten en de 
frequentieband van uw netwerk 

Systeem 
Hoogst gemeten SAR-waarde 

in tests 
Limiet 
(W/Kg) 

EGSM 900 
0,26 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,69 W/kg 10 g lichaams-SAR 

2.0 

DCS 1800 
0,26 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,80 W/kg 10 g Lichaams-SAR 

WCDMA-
band I 

0,19 W/kg 10 g hoofd-SAR 
0,44 W/kg 10 g Lichaams-SAR 

WCDMA-
band VIII 

0,20 W/kg 10 g hoofd-SAR 
0,43 W/kg 10 g Lichaams-SAR 

LTE-band 1 
0,21 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,50W/kg 10g Lichaams-SAR 

LTE-band 3 
0,34 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,94 W/kg 10 g Lichaams-SAR 

LTE-band 7 
0,07 W/kg 10 g hoofd-SAR 

1,59 W/kg 10 g lichaams-SAR 

LTE-band 8 
0,20 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,53 W/kg 10 g Lichaams-SAR 

LTE-band 20 
0,08 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,37 W/kg 10 g Lichaams-SAR 
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LTE-band 38 
0,01 W/kg 10 g hoofd-SAR 

0,59 W/kg 10 g lichaams-SAR 

25. Conformiteitsverklaring 

 
Maxcom SA verklaart hierbij dat het type 
radioapparaat: 
de mobiele telefoon MAXCOM MM334 voldoet 
aan Richtlijn 2014/53/EU en Richtlijn 2011/65/EU 
(RoHS) 
 
 
De volledige tekst van de EU-
conformiteitsverklaring is beschikbaar op het 
volgende internetadres: 
http://www.maxcom.pl/deklaracje



 

 

 

Sommige informatie in deze handleiding kan 

afwijken, afhankelijk van de configuratie van uw 

telefoon. Het hangt af van de geïnstalleerde 

software, serviceprovider en simkaart. We 

behouden ons het recht voor om zonder 

voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan het 

product en de functies aan te brengen. 

 

Technische ondersteuning - nummer: 32 325 07 

00 of e-mail: serwis@maxcom.pl 

 

MAXCOM SA 

43-100 Tychy, 

Towarowastraat 23a 

POLEN 

telefoon: 32 327 70 89 

faxnummer 32 327 78 60 

 

www.maxcom.pl 

kantoor@maxcom.pl 
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